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військовослужбовцями ЗС України ТВ каналів Російської Федерації та самопроголошених 

“ЛНР/ДНР”, які транслюють антиукраїнські програми, продовжувати проводити 

безперервне, об'єктивне й психологічно доцільне інформування військовослужбовців, 

попередження (припинення) розповсюдження негативних чуток, своєчасне знищення 

листівок та інших дезінформаційних матеріалів противника. 

5. Необхідно продовжувати проводити заходи для відновлення духовних  

і фізичних сил особового складу в базових районах, військових лікувальних закладах, 

пунктах психологічної реабілітації забезпечення діяльності мобільних агітаційно-

пропагандистських груп (від будинків офіцерів усіх рівнів), концертних бригад від 

ансамблів пісні і танцю, колективів художньої самодіяльності будинків офіцерів.  

6. Вкрай необхідно відновити випуски військових друкованих видань для 

забезпечення правдивою інформацією особового складу військ (сил) на лінії 

розмежування та мешканців сірої зони. 

7. Організація безперервного бойового та політичного інформування 

військовослужбовців, роз'яснення мети, завдань, форм і методів ІПсО противника, 

можливостей їх технічних засобів.  

8. Надання допомоги центрам ІПсО у підготовці та виготовленні агітаційно-

пропагандистських матеріалів (друковані плакати, брошури, листівки тощо), спільно 

визначати об'єкти ІПВ, найдоцільніші форми і методи розповсюдження агітаційно-

пропагандистських матеріалів, у місцях масового скупчення людей (на майданчиках, 

магазинах, біг-бордах тощо). 

9. Забезпечення взаємної узгодженості заходів інформаційно-психологічної протидії 

та психологічної боротьби. Організація співробітництва з питань проведення заходів 

протидії ІПВ противника з органами державної влади та органами місцевого 

самоврядування, та взаємодії з відповідними органами Держприкордонслужби, Нацгвардії 

МВС, Держслужби з надзвичайних ситуацій. 

Отже, у розпорядженні противника знаходяться різноманітні засоби ІПВ, що 

дозволяють йому цілеспрямовано продовжувати впливати на громадську думку, 

свідомість і психологічні стани військовослужбовців ЗС України, які виконують завдання 

в зоні проведення ООС. Центральне місце серед засобів ІПВ противника залишається 

телебачення РФ і “так званих ЛНР/ДНР”. Мережа Інтернет та антиукраїнське 

радіомовлення, які активно використовуються для здійснення ІПВ на особовий склад 

ООС. Друковані засоби – листівки, плакати, газети, буклети, інформаційні бюлетені, 

противником нині використовуються меншою мірою порівняно з іншими засобами ІПВ. 


